Huszonhetedik

Könnycsepp
Lomsztár Apó

„Nincs az a szegénység, ahol ne lenne helye 

egy-két fölösleges 

kacatnak!”
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Lomsztárlat

Lomsztár Apó

Földtől eloldja az eget a hajnal s tiszta, lágy szavára a bogarak, a gyerekek kipörögnek a napvilágra; a levegőben semmi pára, a csilló könnyűség lebeg!  Az éjjel rászálltak a fákra, mint kis lepkék, a nejlon zacskók, a fóliazsákok, jelezvén, hogy kezdetét vette a Tavaszi lomtalanítás. Igen! Végre, végre itt a Tavasz, vége a komor, borongós Télnek, és végre ismét szemétbe borul a táj! A nap érlelő sugarai kicsalogatják a lakások mélyén szunnyadó aprócska szemétkupacocskákat, majd a hirtelen támadt friss tavaszi eső hatalmas dombokká dagasztja őket. A szemközti ház előtt egy bácsika ücsörög egy rozzant fotelben, és ingerülten hessegeti el a zsákmány körül zümmögő méheket. Egy hajlott hátú öreg nénike nyikorgó kosárral ölében, ment a padlásra, ment serényen, és összegyűjtött minden lomot, ami ősz óta termett. A sarkon ádáz küzdelem folyik az éppen csak kipenderített hűtőkért, mikrókért, tv-kért. Éjszaka heves forgószél kerekedik, s mint vércse az egérre, csap le a szemétre, felrepíti a magasba, és ablakunk előtt egy vergődő újságpapír denevérszárnyként csapkodva rémiszti halálra ágyában álmatlanul hánykolódó gyermekem. Reggelre megnyugszik a természet, és ameddig a szem ellát, orrfacsaró bűz közepette elborít mindent a szemét…

Összeszámolta-e már valaki, hogy évente hány tonna lomot gyártunk csak azért, hogy életünket kényelmetlenebbé, lakásainkat lakhatatlanabbá tegyük? De ezen nem érdemes keseregni, mert megérdemeljük, hiszen nekünk ez jár!

És akkor még nem beszéltem a tonnányi kidobott ételmaradékról (közben az emberiség 2/3-a éhezik!!!) és a vállainkon cipelt 20-30 kilós homokzsákokról, amelyeket – busás honorárium ellenében – „ügyes” és élelmes mágusok próbálnak levarázsolni rólunk (de minket nem könnyű becsapni, így pillanatok alatt visszacsempésszük vállunkra a zsákokat). 

Szerencsére semmi sem tart örökké, így a Pazarlások Kora is hamarosan lejár. Addig is hajtsunk fejet Lomsztár Apó emléke előtt, aki már bő 200 éve megteremtette féktelen költekezésünk alapjait, és emlékezzünk bölcs szavaira: „Nincs az a szegénység, ahol ne lenne helye egy-két fölösleges kacatnak!”.

In Memoriam Lomsztár Apó

Születésének 250. évfordulója alkalmából Lomsztárlat nyílt „Ez itt az én hazám?” 2007. címmel a kép galériámban. Mindenkit szeretettel várunk!

Az Ünnep

Országszerte vidám ünnepségekkel emlékezünk meg Lomsztár Apó születésének 250. évfordulójáról. Hatalmas hegyekben gyűlnek az ajándékok. Megható nézni, hogy milyen önzetlenül adakozunk, milyen hálával gondolunk pazar(ló) korunk megteremtőjére. Ilyen nagy áldozatokat még a görög isteneknek sem mutattak be az ókorban, mi viszont már ó korban élünk, amikor pazarolni nem szégyen, hanem kötelesség, sőt dicsőség. Mindenhol a világon hatalmas templomokat húzunk fel Lomsztár Apó tiszteletére, ahol a világ összes kacatja megvásárolható. Megvetéssel tekintünk azokra, akik egy héten legalább csak egyszer nem mennek el templomba, és így próbálnak meg kibújni állampolgári szent kötelességük gyakorlása alól. Pedig hát mi más lenne korunk hajtóereje és motorja, mint a pazarlás. Ez tartja működésben a gazdaságot, ez teremt új munkahelyeket, ez teszi lehetővé, hogy olyan gyorsan elpusztítsuk a Földet, ahogy csak lehet. Pénzt, fáradságot nem kímélve napi 24 órában hirdetik tv-ben, rádióban, újságban, az úr (mármint Lomsztár Apó) felszentelt papjai az igét:

Pazaroljatok, pazaroljatok, pazaroljatok!

Álljon itt egy kis versike, mely Lomsztár Apó tiszteletére fogalmazódott meg bennem az ünnep alkalmából:

Születésnapodra

Fiatalnak túl öreg vagyok,

Öregnek meg még túl fiatal,

Éretlenül csüngök egy ágon,

Hát ez nem egy fényes diadal.

Mondd Uram, ha hallod, amit mondok!

Elárasztanak a tengernyi gondok,

Melyek megfáradt, elgyötört válladat nyomják,

Csúnyán megöregedtél, ahogy irigyeid mondják.

Mondd, mivel enyhíthetném azt a sok bánatot,

Amit két ezredévnyi szenvedés hozott!

Mondd, hogyan segíthetnék megjavítani elrontott művedet,

Ha már a Tíz Parancsolatból is kifelejtetted a lényeget!

Így a konkurencia legyőzött Téged,

És ma már a Pénz az Úr, ha Te ezt nem is érted.

Őt imádja a Nép, nincsen hatalmad fölötte,

Csak orrodat lógatva kulloghatsz mögötte.

Még a Karácsonyt is vele akarják tölteni,

Te csak ürügy vagy arra, hogy lehessen költeni.

Bár szép lassan eljártak feletted az évek,

Én kitartok melletted, ameddig csak élek!

Persze lehet, hogy ez is csak egy újabb üres fogadalom,

Melyhez hasonlókat születésed napján tesz a sokadalom.

Öregnek túl fiatal vagyok,

Fiatalnak meg már túl öreg,

Értetlenül hullok a porba,

És átgázol rajtam a tömeg.

Kik a játék nyertesei?

Emlékszem, amikor Bálint fiam még csak 4 éves volt, és a lakást már akkor elárasztotta a temérdek játék és kacat, próbaképpen azt javasoltam a nagyszülőknek, hogy ne kindertojást vegyenek Bucikának (jutalmul azért, mert a héten épp harmadszor jöttek át megnézni régen látott kis unokájukat), hanem kérdezzék meg tőle: a kindertojást kéri-e, vagy az árát. Ha az árát, akkor majd az így összegyűlt pénzből megveheti magának azt a játékot, amiért hónapok óta rágja a fülüket. Természetesen az árát választotta, már akkor is egész jól tudott számolni, hamar kiszámolta, hogy mennyi idő alatt veheti meg „élete álmát”, a kalózhajót (azóta is ott porosodik a sok kacat között). És akkor a nagyszülők, büszkén és meghatódottan, hogy milyen okos kis unokájuk van, rögtön bedobták a perselyébe a pénzt, és természetesen dicséretképp odaadták a kindertojást is. Így ötletem már az első alkalommal dugába dőlt, mert miközben a nagyszülők a pénzt bedobták a perselybe, Bucika már boldogan majszolta a kindertojást. És ez legközelebb is ugyanígy történt, de Bálint már el sem gondolkodott azon, hogy mit kérjen, természetesen a pénzt, hiszen tudta, hogy ezért utána jár majd a csoki is… Hát így teremtünk egymillió pici krisztust (akarom mondani pici Lomsztárt) gyermekeinkből.

Mindhalálig Lomsztár!

Iskolai papírgyűjtési akciókkal fejeződik be a Lomsztár Napi Ünnepség sorozat. Szívet-lelket melengető látvány, ahogy a sok szorgos kis hangya hosszú, tömött sorokban ácsorog az iskolai mázsáló előtt, és várja, hogy lemérjék Lomsztár Apónak szánt ajándékaikat. Csak gyűl, gyűl az elsárgult papír, és az ajándékdobozok (konténerek) csordultig telnek újságokkal, folyóiratokkal, folyószámla kivonatokkal, szórólapokkal, könyvekkel, törvényjavaslatokkal, minisztériumi rendeletekkel, Magyar Közlönyökkel, önkormányzati és egyéb irodai belső iratok másolatainak tonnáival, elcsípett, elcsépelt, ajánlott és ajánló, meghívó, felszólító, feljelentő, fenyegető és szerelmeslevelekkel. Addig nem nyugszunk, amíg az összes fából nem lesz mindent beborító szemét. Világ Lomsztárjai egyesüljetek!

Épphogy csak befejeződik a tavalyi lomok eltakarítása, máris kezdődik az ideiek begyűjtése. Jön a Húsvét, újabb kísértéseknek nézünk elébe! Átcímkézett kötözött sonkák, megzápult kindertojások, csokoládé nyuszinak tűnő azonosíthatatlan objektumok, méregdrága kölnis üvegbe töltött olcsó pacsulik, és még ezernyi apró szörnyeteg a rémségek kicsiny boltjából. Lesz-e egyáltalán valaki, akinek ilyen csábító ajánlatok mellett jut ideje A Mecénásra is?

